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 横浜市立美しが丘中学校 PTA 

   会 長 山本 めぐみ 

  

役員会で校長室にお邪魔すると、テーブルの中央に綺麗な白い紫陽花が飾られていました。ある保護者の

方のご自宅の紫陽花とのこと。わざわざ持って来て下さるそのお気持ちが嬉しく思いました。今年はいつも

に比べて早めの梅雨入りとなりました。この梅雨時期にしか見ることができない紫陽花を楽しみながら梅雨

を上手に乗り切りたいものです。 

６月１０日（金）に行われた役員会の報告をさせていただきます。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

役員会だより№１ 

 
✿役員活動報告✿ 
5/26  PTA 総会（紙面・WEB） 
   部活動支援会 
5/28 美しが丘連合自治会 
6/1  学校運営協議会美しが丘中学校部会 
6/7   登校指導  /  PTA 総会報告ﾒｰﾙ配信 
6/8   美しが丘中学校ﾌﾞﾛｯｸ学校運営協議会 
6/10  役員会 / 美中 T ｼｬﾂ等仕分け作業 
6/11 美しが丘公園多目的広場管理運営委員会 
 
✿役員活動予定✿ 
6/16 横浜市 PTA 連絡協議会総会 
6/21 第一回会長会 
6/25 美しが丘連合自治会月例会 
7/5   登校指導   7/8   実行委員会 
7/13 美しが丘中学校区 PTA 連絡協議会 

✿第 2 回役員会✿ 
1. 会長挨拶 
2. 校長挨拶 
3. 活動報告および活動予定 
4. PTA（紙面・W E B）総会報告 
5. 部活動支援会報告 
6. 青葉区 PTA 連絡協議会総会報告 
7. 美しが丘連合自治会月例会報告 
8. その他 

・美しが丘中学校区 PTA 連絡協議会について 
・私立高校説明会 
・学校保健会について 
・美しが丘地区環境事業推進委員会について 
・美しが丘中学校区学校・家庭・地域連携事業実行委員会 

美中ＰＴＡ通信  

□PTA 総会報告□ 
令和 4 年度の総会は昨年に引き続きメールで議案書を配信し、Google フォームで承認を得るという

かたちでしたが、271 件の回答と承認を得て、議案全てが可決されました。 

 

なお、PTA 会員の参加人数でカウントとなりますので、ごきょうだいで回答いただいた方、複数回

答された方は１票とさせていただきましたことご了承ください。 

 

会員の皆さまからは、日頃の PTA 活動に対する感謝のお言葉を多数いただきました。コロナ禍で学

校行事が中止になっていた近年ではありましたが、今年こそは子供たちの行事をぜひ間近で見たいと

いうご意見がありました。また、体育大会は日差しが強くて暑いため、テントなどの設置で生徒席の

日陰を確保してほしいといったご要望もありました。このようなご意見、ご要望は、全て学校側にお

伝えいたしました。皆さま、ご協力ありがとうございました。 

 

昨年は中止、延期になった 3 年生の修学旅行、2 年生の校外学習が 5 月に実現することができまし

た。保護者の皆さまにも子供たちの活躍する姿をご覧いただける行事が増えることを願っております。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                             

 

 

 

 

 

 

 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

◆部活動支援会報告◆ 

5 月 26 日（木）午後 4時より多目的室にて、

部活動支援会が行われました。全部活動の顧問

の先生と保護者代表にお集まりいただきまし

た。各部活の活動状況の報告では、コロナ禍で

中止されていた大会も徐々に開催され日頃の

活動の成果の報告、今後の意気込みをお聞きす

ることができました。また、先生方、保護者代

表の皆さまの部活動に対する熱い想いも感じ

られた前向きな温かな会となりました。 

 

今年度の部活動の支援内容は、以下の要望を

受け承認されました。 

 
・ハンドボール部：屋外用ボール 5 

・卓球部：ボール代（試合用、練習用） 

・バスケットボール部：ボール 

・サッカー部：ボール 5 

・陸上部：ニシ・エクサマット 6 

・ソフトボール部：後期と合わせてバッティングマシン

点検代依頼 
・バレーボール部：バレーボール 6 

・吹奏楽部：楽譜代 

・美術部：練りゴム、鉛筆、擦筆等 

 

※オリジナルＴシャツ等の購入のご協力 
ありがとうございました。 
Ｔシャツ 177 枚・ポロシャツ 74 枚 
の申し込みがありました。 
 

美しが丘中学校区 PTA 連絡協議会より 
例年、美しが丘中学校区３校（美中、美小、美東小）P T A が美中に集ま

り、情報交換等を目的とした連絡協議会を行っておりました。今年度は 

7 月 13 日（水）開催予定です。 

 

青葉区 PTA 連絡協議会より 
WEB 総会に、校長、役員 3 人が参加しました。１６４人中

１１０人の賛成で可決しました。 

 

【美しが丘カフェ】 

 

7/16（土）10:00～11:30 

ラジオ体操の先生をお迎えして、一つ一つの動きを

丁寧に教えていただきながら楽しく身体を動かす

「ホンキのラジオ体操」を行う予定です。 

 

参加ご希望の方、お問い合わせは 

お子さんの学年と参加者のお名前、電話番号を 

bicafe2013@gmail.com までお送りください。 

 

学校家庭地域連携事業実行委員会より 
書面開催（7 月上旬を予定） 

 

【美中オリジナル T シャツの 

洗濯・保管方法について】 

● ウエアについている洗濯表示は無地の場合の洗濯表示です。 

● 漂白入りの洗剤のご使用はお控えください。 

● 過度な柔軟剤のご使用はお控えください。 

● 縮み、インクはがれ、ひび割れ等の原因となりますので 

乾燥機のご使用はお控えください。 

● ドライクリーニングはご遠慮ください。 

● プリント部分へのアイロンはお避けください。 

● 水や汗で濡れたまま長時間放置しないでください。 

● 保管時にプリント部分面を合わせてたたみますとプリント 

部分がくっ付く場合があります。 

※特にナイロン製品ははがれやすいのでご注意ください。 

● プリント面を裏返してネットに入れ洗濯をし、脱水後は形を

整えて日陰干しをすることをお勧めします。 


